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Hűvös otthonok, zöld jövő: új támogatás Bécsben 

Bécs városa újabb lépést tesz a klímavédelem és a lakók életminőségének javítása érdekében: 

akár 1.500 eurós támogatással ösztönzi külső árnyékolók – például redőnyök és napellenzők 

– felszerelését többlakásos épületekben. Az intézkedés célja a nyári túlmelegedés mérséklése, 

valamint az energiafogyasztás és a klímaberendezések használatának visszaszorítása. 

A nyári hőhullámok egyre gyakoribbá és intenzívebbé válnak napjainkban, a klímaváltozás 

hatásai pedig különösen a városi környezetben, a többlakásos épületekben élők számára 

válnak érezhetővé. A túlmelegedő lakások problémájára reagálva Bécs városa már 2020 óta 

célzott támogatási programmal segíti a külső árnyékolók – például redőnyök, zsaluk vagy 

homlokzati napellenzők – utólagos felszerelését. Az intézkedés célja, hogy mérsékelje a belső 

terek nyári felmelegedését, ezáltal csökkentve az energiafelhasználást és a 

klímaberendezések iránti igényt. 

A városvezetés a beruházási költségek akár 50 százalékát, de legfeljebb 1.500 eurót térít 

vissza lakásonként. A támogatás minden bécsi lakos számára elérhető, aki többlakásos 

épületben él – függetlenül attól, hogy tulajdonosként, bérlőként vagy használóként lakik az 

ingatlanban. Fontos feltétel, hogy a benyújtott számla a kérlemezéskor nem lehet hat 

hónapnál régebbi, bérlemény esetén pedig a tulajdonos írásos hozzájárulása is szükséges.  

A program iránti érdeklődés az elmúlt években folyamatosan nőtt: 2020 óta több mint 18.000 

támogatási kérelmet bíráltak el pozitívan, a kifizetett összeg pedig meghaladta a 20 millió 

eurót – ez is jól mutatja, hogy a bécsiek egyre nagyobb figyelmet fordítanak otthonaik 

klímabarát átalakítására. 

Kathrin Gaál bécsi alpolgármester és lakhatásért felelős városi tanácsnok kiemelte: "A lakók 

számára fontos, hogy a forró nyári napokon is megőrizhessék otthonuk komfortját. Az 

árnyékolók nemcsak hűvösen tartják a belső tereket, hanem energiahatékonyabbá is teszik az 

épületeket." 

A támogatás 2024-től már olyan épületekre is kiterjed, amelyek nem minősülnek régi 

építésűnek – köszönhetően az új felújítási és dekarbonizációs rendelet hatályba lépésének. A 

bécsi példa jól szemlélteti, hogyan lehet átgondolt, célzott lakáspolitikai intézkedésekkel 

egyszerre javítani a városlakók életminőségét és érdemben csökkenteni az energiafogyasztást 

az urbánus környezetben. További információ elérhető a www.wien.gv.at/támogatási program 

című weboldalon. 

Képaláírás: A képen Kathrin Gaál, Bécs lakhatásért felelős városi tanácsnoka látható. 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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